

# 安全无小事 严查护平安

## 视频监控助巡查 民警现场除隐患

1

本报讯(记者 杨勇 通讯员 李冰)随着“平安守护”行动的深入开展,为了预防重大事故发生,郑州市公安局交警支队二大队一方面安排巡逻民警加大巡逻管控和安全排查力度,另一方面利用警情研判系统,通过视频监控的科技手段加大道路巡查,对巡查发现的问题,通知路面民警实施精准布控、精准打击,有效地消除了事故隐患。

3月12日11时20分,二大队保通中队指导员孔国东带领民警王晨光到郑州市科学大道与须水河东路交叉口进行布控,根据警情研判室提供的数据,有一辆严重超员的农用三轮车会在11时30分左右从该路口通过。

几分钟后,一辆无号牌的农用三轮车由北向南驶来,车上载了满满一车建筑工人,民警立即上前将车拦下。经查,该车上共坐了14名建筑工人,属于严重违法载客。驾驶人许某还存在准驾车型不符、机动车无号牌行驶等多项严重交通违法行为。随后民警将车辆暂扣,把驾驶人带回大队做进一步处理。

与此同时,另一组守候在郑州市白桦街和郁香路交叉路口的民警姚家阔和协警马卓,兑超也有收获。他们在这个路口共查获5辆机动三轮车,每辆车上都乘坐了五六名建筑工人。5辆三轮车全部无号牌行驶,驾驶人均不能当场出示驾驶证,因此被带回大队做进一步处理。

据悉,交警二大队此次布控查扣的农用三轮车和三轮摩托车的驾驶人均为附近建筑工地的建筑工人,他们每天中午利用这些运输建筑工具的车辆接送工人吃饭和休息。他们认为建筑工地离市区很远,不会被交警查到,没想到还是被发现了。

下一步,交警二大队将按照相关规定对驾驶人进行处罚,对其所在的工地负责人进行约谈,下达整改通知书。



▲为有效预防和减少道路交通事故,镇平县公安局交警大队严格检查“两客一危”车辆和重型货车,及时查处客车超员、货车严重超载、违法运输危险品等严重交通违法行为,确保道路安全畅通。 王小平 摄影报道

2

▶ 3月4日,驻马店市公安局南海派出所交巡防大队在驻马店市第一小学举行“交通安全宣传教育进校园”活动,给学生上新学期校园交通安全第一课,增强了校园师生交通安全意识,再次掀起“平安守护”交通安全宣传活动的又一高潮。记者 陈磊 特约记者 朱剑锋 通讯员 郭玉杰 摄影报道



3

## 永城市国税局 理思路找方法 推进营商环境调查

本报讯 为推动“放管服”各项措施落地,持续优化税收营商环境,永城市国税局理思路、找方法,稳步推进营商环境调查工作。

该局专门召开党组会研究布置,领导班子分工负责、分组包干,确保调查工作顺利展开;召开税企座谈会,宣传营商环境调查的意义,帮助企业正确理解调查指标的含义;完善反馈机制,将营商环境调查工作作为“便民办税春风行动”的一部分,广泛征求纳税人对国税部门的意见和建议,分类建立台账,对纳税服务制度进行修改和完善,快速响应纳税人需求,着力提高服务质效。(管雪影 王守坤)

## 修武县国税局 落实国家新政策 提升纳税人满意度

本报讯 今年以来,修武县国税局继续深入开展“便民办税春风行动”,积极落实国家税务总局发布的《办税事项“最多跑一次”清单》要求,不断优化税收营商环境,全面提升纳税人满意度。

该局在办税服务大厅入口张贴《办税事项“最多跑一次”清单》宣传海报,并结合多种方式广泛告知纳税人,营造良好的宣传氛围;对现有办税事项进行全面梳理,明确《办税事项“最多跑一次”清单》事项范围,组织全局各相关科室开展专题学习,确保《办税事项“最多跑一次”清单》落实到位;充足配备导税人员,对纳税人提出的问题及时解答,对提出的意见及时整改,不断提高服务质效。(李亚辉)

# 强管控 树形象 保民生

## 强措施

### 狠抓客货运企业安全监管 清理交通隐患

本报讯 今年以来,西峡县公安局交警大队以源头化管理为突破口,狠抓客货运企业安全监管,清理企业交通安全隐患。该大队对客货运企业建立机动车及驾驶人台账,通过网上核查、限时处理等形式,对记满12分的驾驶人责令予以清退;联合运管、安监部门不间断深入客货运企业,对驾驶员培训、车辆例检、GPS监控值守等情况进行检查,下发限期整改责任书;利用每周四,对辖区B1类以上驾驶证被记分人员进行集中教育培训,提高驾驶员交通安全意识。(李金锋)

### 坚持五个不放松 强化行动成果

本报讯 原阳县公安局交警大队坚持五个不放松,强化“平安守护”行动成果。一是坚持思想认识不放松。二是坚持勤务制度落实不放松。三是坚持交通秩序整顿不放松。四是坚持交通安全宣传不放松,向广大司乘人员和其他交通参与者广泛宣传交通法律法规,发布天气预警信息,提醒人民群众出行平安。五是坚持领导督导检查不放松。(谢锋 吴松群)

### 强化路面巡逻防控 查获违法面包车

本报讯 为了切实保障广大群众的出行安全,获嘉县公安局交警大队强化路面巡逻防控,加大对农村面包车等重点车辆的检查力度。近日,正在S308冢沁线宋庄村路段执勤的民警看到,一辆灰色的面包车自西向东快速行驶。民警示意该车停车接受检查,在检查时发现该车检验日期至2018年1月31日,已逾期未检验。民警在对驾驶人处罚时,又发现该车属于违法未处理状态,非现场违法行为有25条,这些违法行为的发生时间均在7个月之内。民警立即将该车进行了暂扣。(马妍)

### 开展大检查 确保校车安全

本报讯 为有效预防校车交通事故的

发生,近日,宁陵县公安局交警大队开展校车安全大检查专项行动,全面排查校车隐患,确保学生安全上学、平平安安回家。行动中,民警检查了校车核载人数、驾驶人准驾资格、检验情况以及行驶路线等情况,同时要求学校负责人及校车驾驶人要始终绷紧安全弦,坚决杜绝校车超员、超速等违法行为,全力保障广大学生乘车安全。(盛博)

### 加强源头管理 狠抓客运车辆安全监管

本报讯 为切实加强春季道路交通安全管理,西平县公安局交警大队以源头化管理为突破口,狠抓客运车辆安全监管,严把交通事故第一关,全面有效遏制重特大道路交通事故,确保道路交通安全畅通。该大队通过层层召开会议,全力以赴开展客运车辆源头管理工作;通过建立健全驾驶人管理台账,督促其落实安全管理主体责任;加强路面管控力度,严查交通违法行为;大力开展交通安全主题教育宣传活动。(于廷见)

### 夜查大货车 震慑交通违法行为

本报讯 为强化路面秩序管控,驻马店市公安局雪松派出所交巡中队采取双向巡逻、交叉巡逻、接力巡逻等方式开展夜查大货车行动。行动中,该大队对查处的违法行为一律严肃处理,有效震慑了交通违法行为,遏制了大货车交通事故的发生。(王磊)

### 排查道路隐患 提高交通事故预防水平

本报讯 为确保道路交通安全形势稳定,延津县公安局交警大队结合“平安守护”行动的相关工作要求,全面排查辖区道路交通隐患,全力以赴进行集中整治,认真做好道路交通事故预防工作。该大队全面排查客运企业,全面排查危化品车辆和校车,全面排查整治道路安全隐患,全面加强路面管控。(苗宏志)

### 辅警灭火 获网友点赞

本报讯 3月2日晚,卫辉市公安局交警大队辅警李国军巡逻至友谊路与和平路交叉口附近时,发现路边的杂草正在燃烧,火堆旁边就是一片树林,如果不及时控制火势,这片树林就有可能被毁掉。情急之下,李国军通过用工具拍打和用土掩埋的方式灭火,过往群众也自发地参与到了灭火之中。灭火的视频被网友上传网以后,各界群众纷纷对李国军点赞。(文韬)

### 雷霆出击 打掉盗窃团伙

本报讯 汝阳县公安局组织刑侦大队、大安派出所等警力60余名同时出击,一举抓获在大安工业区盗窃厂矿、企业工地的犯罪嫌疑人9名,破获案件21起,为“平安守护”专项行动增添了亮丽一笔。2017年12月,该局大安派出所民警接到辖区某陶瓷厂报警,称其厂内多件物品被盗。派出所民警迅速赶赴现场,实地调查走访,查看大量厂区监控视频。开展侦查期间,大安派出所辖区又接连发生同类型盗窃案件。汝阳县公安局领导立即组织110实战化指挥中心、刑侦大队、大安派出所等相关单位召开案情研判会。经过一个多月的缜密侦查,民警最终抓获了犯罪嫌疑人杨某、侯某超等9人,目前该案正在进一步侦办中。(刘照璞)

### 唱响春季农村交通安全“大台戏”

本报讯 上蔡县公安局交警大队不断强化农村交通安全宣传教育工作,按照年度“文明交通宣传教育实施方案”内容,依托春季农村交易会、庙会等群众集中的有利时机,组织民警深入开展宣传活动,唱响春季农村交通安全“大台戏”。活动中,该大队固定一名班子成员负责交通安全宣传教育工作,配置专职宣传民警,配备宣传器材和宣传资料,向农村驾驶人、群众和中小学生学习发放宣传资料和宣传品,倡导文明交通行为,拒绝危险驾驶行为,自觉养成文明交通良好习惯。(尼铁中)

## 赢民心

### 打造窗口服务新形象

本报讯 为积极适应群众对窗口服务的新要求,驻马店市公安局雪松派出所交巡大队坚持从群众不满意的地方改起,在交通违法处理窗口增设群众等待席位,张贴温馨提示标语,公布投诉举报电话等,全力打造窗口服务新形象。(王磊)

### 强化五种意识 规范民警执法

本报讯 为进一步规范民警执勤执法工作,构建警民和谐关系,树立交警良好形象,西平县公安局交警大队结合队伍实际,要求民警树立和强化五种意识,规范民警执勤执法,提升民警公正执法、文明执法、为民执法的水平。该局要求民警要树立责任意识,树立文明意识,树立群众意识,树立公德意识,树立廉洁意识。(于廷见)

### 民警上“开学第一课” 增强师生安全意识

本报讯 新学期开学不久,汝南县公安局交警大队组织民警深入辖区学校,给学生上交通安全“开学第一课”。“开学第一课”增强了广大师生的平安出行意识,营造了良好的校园交通安全宣传氛围。(姚建勋)

### 举办客货运交通安全志愿者培训

本报讯 近日,辉县市公安局交警大队对市属各客货运企业交通安全志愿者40余人进行了交通安全培训。培训中,民警就如何对不文明交通安全行为进行有效劝导,以及在开展交通安全志愿活动中需要注意的事项等进行了深入浅出的讲解,围绕交通劝导的方式、礼仪、站姿站位、指挥手势、言行举止和如何劝导行人、非机动车遵守交通信号规定,规范有序地停车等对全体志愿者进行了详细讲解。(宋汉成)

## 基层动态

邮箱: jrabbg@163.com  
电话: 0371-65978789